
   
  

 

NOTULEN 

 

Agenda voorjaarsvergadering 2014 – 26 maart 2014 
Afgemeld:  
 

1. Opening mededelingen 
 

2. Ingekomen stukken 

 Bixiejurycursus gaat van start, opgave bij de regio 

 BHV cursus bij manege Reigershof, medio juni. Opgave bij Luc Broos 
 

3. Huldiging kampioenen 

 Kring west brabant heeft erg goed gepresteerd afgelopen seizoenen! 

 Kringkampioenen dressuur paarden 
i. Myrna Romme – Daphne Vergouwen – Aniek de Laat – Corina Verbocht – 

Marie-Louise Moerings (2*)– Nienke Monden 

 Kringkampioen springen paarden 
i. Miranda Snepvangers – Tim Koch – Thalita Gommers – Bas Moerings – 

Martine van de Eijnden 

 Regio kampioenen 
i. Suzy le Grand – Kim Jacobs – Rebecca Hellemons – Thalia Rockx (ook 

KNHS kampioen) – Jette de Jongh – Jenneke Overduin 

 Clubkampioenschap 
i. Heerjansruiters – Concordia Florebith 

 

4. Notulen ALV najaar 2013 

 Geen op/aanmerkingen, worden ter goedkeuring ondertekend 
 

5. Jaarverslag 2013  
Zie bijlage 

 
6. Financieel verslag 

Het verschil tussen inkomsten en uitgaven en het begin en eindsaldo is identiek. Ten 
opzichte van vorig jaar is het saldo teruggelopen maar dit komt omdat in het verleden 
de inkomsten van de rijderscursus vielen in het ene jaar en de uitgaven in het andere 
jaar. Om de vergelijking helder te houden zijn dit keer de uitgaven en inkomsten van de 
rijderscursus in het zelfde boekjaar te doen.  
 

7. Verklaring kascommissie en verkiezing kascontrole lid 

 Mw Lindeman licht toe dat er diverse steekproeven zijn genomen maar geen hiaten 
zijn gevonden. Mw Lindeman en mw Smallegange geven hun goedkeuring aan de 
financieel verslag. Mw Lindeman was voor het 2e jaar kascontrole lid en is dus 
aftredend; dhr C Loos neemt haar taak over voor volgend jaar 

 
8. Bestuursverkiezing: Ria Roks is aftredend per moment van herindeling kringen 

De voorzitter licht de niet verkiezing toe.  
 

Pauze  
 

9. Lezing hartslagmeter 

 Zeer interessante toelichting over gebruik, resultaten, mogelijkheden van een 
hartslagmeter bij mens en paard door dhr Cees van Beckhoven 



   
  

 
10. DA mededelingen - Mededelingen portefeuille houders 

 Selectiewedstrijden staan op de website gepubliceerd 

 12 april 18 kandidaten gaan op voor C diploma 

 Op regiokalender staan de ZZ licht selecties (5 in Brabant) 
 

 
11. Rondvraag 

 PC Concordia florebith: de clinic voor de 4 tallen staan gepland op Koningsdag en op 
de springwedstrijd van Ons Genoegen Prinsenbeek. Kan dit bijv niet op 27 april 

i. Dhr Wolfs die de clinic geeft kon alleen op 26 april en 3 mei. Gezien de 
voorkeuren van de opgegeven teams gaat het kringbestuur een planning 
maken rekeninghoudend met de 1e en 2e voorkeuren. We gaan ervan uit dat 
de mensen zelf een datum hebben opgegeven die past in hun agenda. 

 PC/LR Rodeoruiters: Hoe kan het dat tijdens onze selectiewedstrij alsnog een 
springwedstrijd gelijktijdig op den Goubergh gehouden mag worden.  

i. Kwestie is ontstaan door fout van de KNHS intern met andere competities en 
heeft het kringbestuur hierin overruled. Het kringbestuur heeft alleen 
toestemming gegeven aan stichting PPB voor leden van buiten onze kring om 
deel te mogen nemen.  

 
12. Sluiting 

 


